



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

7 новостей	2
Города-побратимы	3
Я помню! Я горжусь!	4
Встреча с интересным человеком	5
Хорошие манеры	6
Сладкая страница	7
Олимпийские резервы	8
Опасно! Насекомые!	9
Поздравляем!	10
Из школьной жизни	11
Наше творчество	12

Поздравляем всех с окончанием учебного года!

7 НОВОСТЕЙ

Новый учебный год принес не только новые уроки, перемены, заботы, хлопоты, удачи и неудачи, но новшества в школьную жизнь. По-новому будет теперь работать наша школьная столовая. Точнее по-новому будет происходить оплата питания как учащихся, так и педагогического коллектива. В ряде школ (в том числе и в нашей) вводится безналичный расчет. Для этого всем оформляются индивидуальные пластиковые карточки, присваивается индивидуальный код. Для оплаты питания в вестибюле школы размещен терминал. Мы заинтересовались у работников столовой, удобна ли, на их взгляд, такая система. «Безусловно, с введением карточек будет удобнее. Нам не надо будет отвлекаться на подсчет стоимости завтрака и обеда и выдачу сдачи. К тому же, деньги, как всем известно, не стерильны, а мы имеем дело с продуктами питания, и наши руки всегда должны быть чистыми». Еще одним плюсом является возможность ученика и его родителей положить деньги на счет и проверить баланс в удобное для них время.

1 октября отмечается Международный день пожилых людей. Мы порой слишком мало заботимся о представителях старшего поколения. Наши школьники стараются уделить как можно больше внимания пожилым людям. Для старшего по-

коления 25 сентября в нашей школе состоится традиционный праздничный концерт.

Сентябрь – первый месяц осени. И пока позволяет погода многие школьники целыми классами отправляются на экскурсии. Ребята посетили Сумбулово, Константиново, Коломну, Москву и Московскую область, Тулу. Много интересного и познавательного узнали школьники из этих экскурсий. Не стоит забывать, что и наш город остается для многих загадкой. Поэтому некоторые классы охотно знакомились с родным городом и его достопримечательностями.

В конце октября во Дворце культуры «Приокский» состоится традиционный ежегодный городской молодежный конкурс «Приокский молодец». В конкурсную программу войдут спортивные, интеллектуальные и творческие задания. Имя представителя от нашей школы пока остается секретом. Но он уже начал подготовку к этому конкурсу. И мы надеемся на его победу и желаем ему удачи.

В начале осени ежегодно проводятся мероприятия по уборке территорий и благоустройству города. Наши учащиеся приняли активное участие в субботниках и привели в порядок всю школьную террито-

рию. В рамках молодежных инициатив «За чистый город» проходят мероприятия по озеленению и уборке городских территорий. Принять участие в акции могут все желающие. Самые активные участники будут награждены билетами на концерт звезд российской эстрады. Также день посадки леса прошел 22 сентября в Солотчинском лесничестве.

Новшества в нашей школе коснулись не только столовой. Во многих кабинетах появились компьютеры и проекторы. В наш век компьютерных технологий это поможет разнообразить уроки, значительно облегчить учебу школьникам и преподавание учителям.

Кажется совсем недавно закончилось лето, но уже подходит к концу первый месяц осени. Пора всерьез задуматься об учебе. Приближается пора контрольных работ. Объявляется большое количество конкурсов. А старшим школьникам предлагают подумать и о выборе профессии. В этом году учащиеся могут получить азы профессии в свободное от учебы время. Среди предложенных специальностей: автослесарь, массажист, дизайнер интерьера, помощник воспитателя, каменщик и другие. Подобное обучение, безусловно, поможет им в будущем.

Опасно! Насекомые!



С наступлением тёплых деньков мы всё чаще выбираемся на улицу, а в частности на природу, дачу, к бабушкам и дедушкам в деревню, но что же нам грозит с таким резким потеплением? Пожалуй, самая заметная проблема — это насекомые. Многие думают, что лучше сидеть дома, чем выйти на улицу и гонять комаров с мошками. Но они не так опасны, как самый известный переносчик заболеваний — клещи. Вернувшись домой с прогулки обнаружили клеща на ноге или руке? Не стоит паниковать. Сейчас мы вам расскажем, что же нужно делать при укусе клеща.

Следует обратить особое внимание на укус клеща, так как есть вариант того, что возможно заражение энцефалитом или боррелиозом, который поражает нервную систему, а также кожу, сердце и суставы. Но принятые вовремя меры, помогут предотвратить заражение.

Удаление клеща:

Лучшим вариантом будет позвонить по телефону 03 и уточнить адрес медицинского учреждения, где можно удалить клеща. Если же вы хотите удалить клеща самостоятельно, приготовьте баночку и пузырек, который должен плотно закрываться.

Для удаления клеща в аптеках продаются специальные пинцеты. Однако если у вас ничего нет под рукой, возьмите обычную нитку и завяжите узелок вокруг клеща. Делать это нужно как можно ближе к месту укуса. После того, как узелок готов, начинайте аккуратно вытаскивать клеща, поворачивая его против часовой стрелки, немного пошатывая при этом.

Главное не делать резких движений, иначе вы просто оторвете тельце клеща от головки, которая так и останется в вашей коже. Если же это все таки произошло, аккуратно удалите головку пинцетом или иголкой.

Ранку смажьте йодом или спиртом, а клеща положите в банку, и оставьте ее в холодильнике.

Капать на клеща маслом, а уж тем более поджигать его бессмысленно и очень опасно. Так у клеща закупорятся органы дыхания, и он оторвет содержимое своего желудка, что значительно увеличит риск заражения вирусом.

После того как вы вытащили клеща, его нужно отвезти в лабораторию, для исследований. Сделать это нужно в течение двух дней.

Там его проверят на зараженность боррелиозом и энцефалитом.

Если анализ клеща показал, что он заражен, вам следует в течение 96 часов после укуса сделать укол.

Прививки бесплатные, однако, если их нет в наличии, вам придется купить их за свои деньги (от 2500 до 5000 рублей).

Если исследование клеща показало, что он не заражен, прививку делать не стоит.

Помимо прививки можно принимать иммуностимуляторы. Принимать их можно в качестве профилактики, сразу после укуса клеща. Поэтому, если вы после укуса клеща чувствуете недомогание, не спешите принимать лекарства, а лучше подождите результаты анализов.

Мифы и сомнения о клещах:

Вы удалили клеща и проверили его на вирусы, и вроде бы диагноз не подтвердился, но вот на душе все равно не спокойно? Тогда сдайте еще раз кровь из вены, чтобы проверить на боррелиоз и энцефалит. И даже если у вас результат окажется положительным, паниковать не стоит. Во-первых, болезнь, даже если вы заражены, может у вас не развиться. Во-вторых, практически все случаи заражения заканчиваются полным выздоровлением.

Если вы сомневаетесь, сдайте повторные анализы, но уже через пару недель.

Несколько слов о клещах.

- Клещи обычно располагаются в траве или на маленьких кустарниках, на высоте 30 сантиметров от земли и находятся в ожидании жертвы.

- Зацепившись за кого-либо, клещи поползут вверх.

Именно поэтому всегда рекомендуют заправлять брюки в носки.

- Заразиться можно от раздавленного клеща, если он попадет в ранку на теле.

При выезде на зеленённые участки города или же за город, всегда следуйте технике безопасности:

1. По возможности обходите стороной кусты. Не залезайте без особой надобности в непроходимые чащи низкорослого кустарника

2. Остерегайтесь засушливых участков и сухостоя, не гуляйте в густой траве.

3. Помните, что клещи предпочитают лиственные леса. Поэтому прогулка в хвойном лесу будет безопаснее.

4. У водоемов лучше расположиться на песке, который для клещей является практически смертельным.

5. Для длительного нахождения на природе не подойдут майки с коротким рукавом и шорты. Ваша одежда должна максимально закрывать все участки тела. Идеальным вариантом будет наличие манжет на рукавах и резинок на штанинах. Спортивные штаны, трико должны быть заправлены в носки;

6. Обязательно наличие головного убора. Даже при прогулке в парке не стоит пренебрегать им.

7. После того как вы вернулись с прогулки, следует очень внимательно просмотреть всю верхнюю одежду и перетряхнуть ее. Также следует осмотреть тело, а волосы необходимо расчесать мелкой расческой.

Помните о наших предостережениях. А мы желаем вам приятного летнего отдыха и весёлых каникул.

Приличие — вежество — обычай



Как и обещали, продолжаем наш разговор об этикете.

Совет 3. Правила поведения за столом.

Не нужно торопиться раскладывать свою салфетку, лучше подождать, пока другие это сделают.

Неприлично вытирать свои приборы в гостях, у знакомых, так как этим вы показываете свое недоверие к хозяевам, но это позволительно в ресторанах.

Хлеб надо всегда ломать кусочками над своей тарелкой, чтобы не крошить на скатерть, резать свой кусок хлеба ножом или откусывать от целого ломтя.



Суп следует есть не с конца ложки, а с бокового края.

Для устриц, омаров да и вообще для всех мягких блюд (таких как мясо, рыба и т.п.) следует употреблять только ножи.

Считается очень неприличным есть фрукты, откусывая прямо от них. Нужно ножом очистить фрукт от кожуры, разрезать фрукт на части, вырезать сердцевину с зернами и только после этого есть. Никто не должен просить, чтобы ему первому поднесли блюдо, выказывая каким-либо образом свое нетерпение. Если вам за столом захотелось пить, то следует протянуть свою рюмку к тому, кто наливает, держа ее между большим указательным и средним пальцами правой руки. Нужно избегать оставлять в своем стакане вино или воду, которые могут пролиться.

Вставая из-за стола вовсе не следует складывать свою салфетку и естественно очень не прилично уезжать тотчас после обеда, всегда нужно подождать, по крайней мере полчаса.

Совет 4. Правила поведения в поезде.

Вам предстоит дальняя дорога. В пути путешественник будет чувствовать себя комфортно, если продумает все детали отъезда от билета до бритвенного прибора.

Родные и друзья провожают вас у вагона. Не берите цветы - в дороге они будут лишь обузой. Лучше взять газеты, журналы, фрукты. В вагон первым входит мужчина, подает руку даме. В купе мужчины и молодые люди уступают нижние места женщинам и пожилым людям.

В вагоне вам нередко предстоит провести несколько суток. Надевают предусмотрительно взятые облегченные вещи. Но не пикамы и кухонные халаты! Туфли нужно сменить на тапочки, да не те стоптанные шлепанцы, что второпях сунули в портфель.

Наступает время знакомиться с соседями по купе, ведь хороший попутчик - половина дороги.

Представляются друг другу по имени и отчеству. Через некоторое время Вы уже будете иметь представление о своих соседях, однако «здесь необходима корректность. У каждого пассажира свой неведомый мир переживаний и свой стиль поведения. Навязчивость, излишняя разговорчивость нежелательны. Находят интересные для беседы темы. Если беседа не клеится, углубляются в чтение или предаются раздумью под стук колес дальнего экспресса.

Помните о правилах приличия при приеме пищи в поезде. Еда заготовлена еще дома (сыр, колбаса, куры) и завернута в салфетки. С

попутчиками свою провизию можно и не делить, но будет уместным предложить соседям фрукты, конфеты, соки. При этом не рекомендуется категорически отказываться, но и слишком настаивать на угощении не следует.

Пассажиры, знакомые с нормами



этикета, в купе попок не уstraивают, косметических масок не делают, ногти не чистят.

Но вот пора выходить. Встречают нас или нет, желательно найти возможность побриться, надеть свежую сорочку, почистить обувь. Попутчикам, следующим дальше, желают счастливого пути, благодарят за компанию и интересно проведенное время. Можно утверждать: поездка удалась, если вы были предупредительными и вежливыми.

Для того чтобы освоить азы культуры поведения, можно начать с нашей статьи. Это фундамент. Но не останавливайтесь на достигнутом, всегда стремитесь узнать как можно больше.

Обучал хорошим

Александр Тарасов

Остров-Мазовецка



Итак, последний номер нашей газеты в этом году, и последний город-побратим. На этот раз это Остров-Мазовецка.

Остров-Мазовецка — город в Польше, входит в Мазовецкое воеводство, Островский повят. Имеет статус городской гмины. Население - 23 486 человек.

В городе зарегистрировано около 2000 экономических предприятий. Остров Мазовецка — город бизнеса. Здесь расположена фабрика по производству мебели, косметические и фармацевтические предприятия, производят сельскохозяйственные машины, развита строительная индустрия.

Первые упоминания относятся к 1414 году. В 1434 году герцог Мазовецкий Болеслав IV дал деревне Хельмно права города. В 1514 году принцесса Анна дал право проводить четыре ярмарки в год и еже-

вокальные группы. В Муниципальном культурном центре проходят фольклорные фестивали, различные культурные мероприятия, в том числе общепольский танце-

чалась 23 мая в Рязани.

Именно тогда представители двух городов подписали "Протокол на-



недельный рынок, которые ускорили развитие города. В 1526 году Сигизмундом I включён в воеводство Мазовия. Вторая мировая война была огромным ударом для города и его населения. Множество жителей, в основном евреев, подверглось массовым казням.

Центром культурной жизни города является Муниципальный культурный центр, где работают несколько клубов для детей и подростков: танцевальные, инструментальные и

вокальный фестиваль. С 1928 года Публичная библиотека им. Марии Дабrowsкой собирает книжные фонды, организует выставки, концерты клас-

сической музыки. Библиотека собирает документы о городе и жизни его жителей. В городе есть свой оркестр. Остров Мазовецка — молодой город. Здесь много детских садов, школ, есть музыкальная школа.

История партнерских отношений Рязани и Острова Мазовецкой на-

мерений", предусматривающий постоянный обмен информацией между городами, проведение совместных выставочно-ярмарочных мероприятий, сотрудничество между образовательными и научными учреждениями, культурный обмен

— между театрами, музеями.



Олимпийские резервы

Спорт – одно из основных увлечений нынешней молодежи.

Официально, спорт - организованная по определённым правилам деятельность людей, состоящая в сопоставлении их физических и интеллектуальных способностей, а также подготовка к этой деятельности и межличностные отношения, возникающие в её процессе. К тому же спорт развивает наши сильные стороны и поддерживает человека в форме.

В нашей школе учится девочка, ничем с виду не привлекательная, обычная шестиклассница. Любит погулять, посмеяться, не прочь побездельничать на уроке. В общем, такая, как и все. Разница в том, что она увлекается спортом с детства. Ее зовут Мария Сергунина, ей всего 12 лет, но она уже успела

стать абсолютной чемпионкой Рязани по легкой атлетике, причем второй

раз. Наша газета задала ей несколько вопросов.

Корреспондент :

- Скажи, как долго ты уже занимаешься легкой атлетикой?

Маша:

-Уже около двух с половиной лет.

Корреспондент:

-Нравится ли тебе тот вид спорта, которым ты занима-

ешься и планируешь ли ты заниматься им дальше?



Маша:

-Да, нравится, но в будущем заниматься спортом не планировала.

Корреспондент:

-А ты занимаешься исключительно в школе или посещаешь какие-либо дополнительные секции?

Маша:

-Я занимаюсь дополнительно в спортивном манеже «Юность».

Корреспондент:

-Ты сама решила заниматься спортом?

Маша:

-Нет, заняться спортом мне посоветовал Владимир Ильич (Владимир Ильич Стерлигов — учитель физкультуры нашей школы. Прим. редакции).

Корреспондент:

-А чем лично тебе помогла легкая атлетика и спорт в общем?

Маша:

-Мне кажется спорт воспитывает в человеке такие качества, как стойкость и целеустремленность. Лично во мне спорт выработал собранность.

Корреспондент:

-А какие выступления ты пред-

почитаешь – групповые или одиночные?

Маша:

-Отдаю предпочтения одиночным.

Корреспондент:

-Есть ли у тебя друзья в спортивной среде? Твои друзья поддерживают тебя в спортивных начинаниях?

Маша:

-Конечно, благодаря занятиям я приобрела новых друзей. Да, мои друзья поддерживают меня в этом.

Корреспондент:

-А как родители относятся к твоему увлечению?

Маша:

-Мама поддерживает меня, так как сама любит заниматься спортом, но она любитель.

Вот из таких, как Маша, вырастают олимпийские чемпионы, которые могут защитить

честь своей страны в спортивных сражениях самого разного уровня. Как, например, сборная России по хоккею, ставшая чемпионом мира. Чествование победителей пройдет 29 мая в Москве, на Манежной площади.



Беседовала с олимпийской чемпионкой 2018 года Юлия Богонолова

Встреча с интересным человеком

Хорошо, когда у человека есть любимое занятие. Жизнь такого человека приобретает новые яркие краски, становится содержательной и интересной.

В нашей школе учится одна девочка, у которой как раз такая интересная жизнь. Она серьезно занимается спортом, изобразительным искусством, пением и многими другим. Она является членом редакционной коллегии газеты «Ш.Пора». Зовут её Вика.

Виктория Черненко. Она учится в 9 А классе. Мы решили задать ей несколько вопросов, на которые она любезно согласилась ответить.

Корреспондент - Расскажи, как ты пришла в мир спорта?

-Виктория Черненко - Спорт был частью моей жизни с самого детства. Я очень активный человек, мне нужно бегать, прыгать и двигаться, не могу без этого. Но большое влияние на меня оказал и мой папа, он футболист. Когда я была маленькая, он часто брал меня с собой на игры, или просто выходили поиграть с мячом, наверно, от туда моя любовь к футболу, хоть я и девочка. Также я играю в хоккей и волейбол. Со временем папа научил меня играть в настольный теннис. Вообще любовь к спорту мне привил мой папа и открыл мне дорогу туда именно он, за это ему огромное спасибо.

Кор. -На чем же ты остановилась в плане спорта?

В.Ч.-Я человек в этом плане не постоянный, бывает, мне быстро надоест, если я занимаюсь одним и тем же, но, думаю, я остановлюсь на волейболе. Занимаюсь совсем не долго, но мне очень нравится, да и тренировки делают свое дело, главное захотеть и все получится. Я очень быстро попала в школьную сборную, благодаря настойчивости и старания. Мне нравится наш коллектив, веселые дружные девчонки, можно положиться на них.

Также недавно заняли 1 место по волейболу в Московском районе. Кроме этого, мы часто ездим играть с другими школами, а главное мне очень нравится играть. Кор.-Так же мы знаем, что ты любишь рисовать, как ты открыла в себе этот талант?

В.Ч. -Тоже папина заслуга, он окончил художественную школу и отлично рисует. Я вся в него, у меня тоже есть способность к изобразительному искусству, к тому же он сам обучал меня, объяснял некоторые приемы, исправлял ошибки, советовал. Года два я ходила в художественную школу, мои работы постоянно отправлялись на выставки, потом я ушла из художественной школы. Не смотря на это, я до сих пор участвую в выставках, когда предоставляется возможность.

Кор.- Что сказали родители, когда узнали о твоих увлечениях?

В.Ч.- Родители полностью поддерживают меня во всем. Кор.- Ты недавно участвовала в конкурсе изобразительного искусства по противопожарной тематике и заняла 1 место, расскажи, что ты нарисовала? Тебе понравилось на этом конкурсе?

В.Ч.- Да я рисовала две работы на конкурсе. За одну из них я заняла 1 место. Работы были в стиле старых времен, было показано, какими были пожарные раньше и, какое оборудование они использовали. На одной из работ было изображено, как пожарные тушат здание и спасают людей, а на другой, как пожарные спешат по вызову на лошадах. Когда я ездила на награждение, то видела работы других участников, мне подарили силиконовую клавиатуру за 1 место. Ее можно гнуть, растягивать и на ней все равно можно печатать, очень удобная вещь. После награждения был концерт и КВН. Мне очень понравился конкурс и вообще я очень разносторонний человек. От редакции: сейчас Виктория вместе с другими девятиклассниками сдает экзамены. Пожелаем ей ни пуха ни пера.



Александр Тарасов

Я помню! Я горжусь!



Уже 67 лет прошло с того момента, когда Великая Советская армия разгромила третий рейх и водрузила Красное знамя на здании Рейхстага. Множество людей погибло на этой войне. Больше всего, конечно, было граждан страны советов. Именно подвиги советских людей не дали фашистской заразе разойтись по всему миру.

Каждый год тысячи людей собираются в центре столицы России, на главной площади города и празднуют Победу, Великую Победу!

В нашей школе, как и во всех школах страны, тоже помнят и чтят ветеранов, их подвиги, их тяжелый труд в кровавые годы войны. Каждый год, в нашей школе устраивают праздничный концерт, на который приглашают всех ветеранов нашего микрорайона, ведь мы не можем допустить того, чтобы те, кто был готов отдать свою жизнь за нашу Родину, почувствовали себя одинокими и беспомощными. На концерте ученики рассказывают стихи,



танцуют и поют песни военных лет. После концерта силами школы и местных депутатов было организовано чаепитие. Ветераны были тронуты такой заботой, ведь многие из них остались одни, потеряв своих любимых и близких на войне. Этим школьники не ограничиваются. Учащиеся несколько раз в год ходят в поселок Недостоево и наводят порядок у памятника павшим в Великой Отечественной войне.



А 9 мая идут к памятнику для проведения торжественных мероприятий и возложения цветов в знак уважения к подвигу павших. Не забывают ребята ветеранов и в другие дни. Навещают, помогают им,

поздравляют с праздниками, приглашают к себе на мероприятия и с интересом слушают рассказы о том суровом времени. С каждым годом героев той войны становится все меньше. Нельзя забывать о тех, кто пожертвовал всем в военные годы ради голубого чистого неба сейчас. Активное участие в праздничных мероприятиях приняла школьная волонтерская команда (ШОК). Волонтеры раздавали на улицах нашего микрорайона символ победы — георгиевские ленты и приглашения на фестиваль "Мы помним песни победы".



Эта память верьте, люди, всей земле нужна! Если мы войну забудем, вновь придет война.

Александр Денисов



Сладкая страница



Сейчас настало самое напряженное время учёбы - итоговые контрольные и экзамены, и чтобы почувствовать прилив сил и энергии нам поможет наша любимая сладость - шоколад. Многие, а особенно подростки, любят шоколад. А что мы о нем знаем?

Шоколад помогает в лечении депрессии и просто поднимает настроение. Но у этой сладости существуют также и минусы, например: от него полнеют, появляются различные кожные заболевания и Не пугайтесь, наши дорогие читатели, - это всего лишь слухи. Вред и польза шоколада - факторы, постоянно противостоящие друг другу. Принести вред шоколад может лишь аллергикам, людям, не умеющим ограничивать себя в потреблении сладостей, и диабетикам. Остальным же разумное количество сладости в день пойдет лишь на пользу. Поэтому мы развеиваем мифы о вреде, годами приписываемые шоколаду.

1. Шоколад не провоцирует появления прыщей или угревой сыпи. Проблемная кожа - результат неправильной работы гормональной системы, зависит от возраста и общего рациона питания.

2. Шоколад не разрушает эмаль зубов и даже полезен зубам и деснам. Кожура какао-бобов обладает противомикробными свойствами, не дающими размножаться бактериям в полости рта. Так что лучшая профилактика кариса - кусочек любимого шоколада!

3. Шоколад редко вызывает аллергию. Да, сладость может усилить аллергическую реакцию, но почти никогда не становится самостоятельной ее причиной. Если главные слухи и мифы о шоколаде можно по пальцам пересчитать, то о его пользе можно говорить бесконечно. Главный плюс (помимо, конечно, наслаждения прекрасным вкусом)

- спасение нас от атеросклероза (хроническое заболевание артерий). Происходит это из-за высокого содержания в шоколаде эфирных масел, препятствующих отложению холестерина на стенках

с о с у д о в . Необычайная польза шоколада отмечена кардиологами и нефроурологами. Вещества флавоноиды, содержащиеся также в вине и винограде (известных «помощниках» сердца и мозга) не дают слепиться тромбоцитам, что защищает от инфарктов и инсультов. Похожее действие оказывает на организм и аспирин, но согласитесь, куда приятнее лечиться шоколадом, тем более, что его разновидностей просто не сосчитать? Важный момент: польза шоколада будет «работать» на вас только в случае, если вы предпочтете белый или молочный, а не черный плитке. Помните, что самая высокая концентрация чудодейственных эфирных масел, флавоноидов, магния, кальция, фосфора и антиоксидантов катехинов - в темном шоколаде.

Очень интересный факт заключается в том, что индейские племена замечали за горячим напитком из тертого какао большое количество целебных свойств, которые впоследствии были подтверждены современными учеными - после чашки крепкого шоколада быстрее затягивались раны, повышался тонус организма, пропадала усталость.

Шоколад содержит некоторое количество каннабиноидов - активных веществ того же семейства, что и составляющие марихуаны. Но не пугайтесь - концентрация этих средств небольшая, а пользы от нее много. Так, бодрость, эйфория, прилив хорошего настроения вам обеспечены. А вот для достижения состояния наркотического опьянения придется съесть более 13 кило-

граммов шоколада, что равняется 58 плиткам. После столь убедительных доводов в пользу шоколада сомневаться не приходится. Вы уже за своим куточком счастья?

 Редакция газеты провела опрос: «Какой вы любите шоколад?» и представляет вам результаты. Выбранных сортов шоколада очень много, но среди любимых чаще других были названы мальчиками «Alpen Gold» различных сортов, белый пористый воздушный, «Бабаевский». Девочки были солидарны с мальчиками и свое предпочтение отдали шоколаду «Alpen Gold», воздушному белому и молочному (любой марки). Также представителями обоего пола были названы марки «Twix», «Snickers», «DOVE» «Milka», «Nesquick», «Аленка». Кто-то ответил: любой, молочный, с орехами. Среди отвечавших были и такие, кто совсем не любит шоколад. Но самое главное, чтобы шоколад был вкусным.

Интересные факты:

- 11 июля отмечается Международный день шоколада.
- Самые «шоколадные» страны в мире - Бельгия, Швейцария, Италия, Франция и США. Именно в этих государствах население потребляет огромное количество шоколада.
- Потребление беременной женщиной шоколада формирует характер будущего малыша. Велик шанс, что ребенок вырастет стрессоустойчивым и жизнерадостным.
- Каждый год человечество съедает более 600 тысяч тонн шоколада.

Поздравляем!

С
Д
Н
М
Р
Ж
Д
Ф
И
З
Я
!

Денисову

Людмилу Николаевну

Захарова

Бориса Васильевича

Бутусову

Наталью Викторовну

И всех учащихся,
родившихся в мае.

Май хорош уж от того,
Что мы очень ждем его.
Ждем весны и ждем тепла,
Чтоб счастливой жизнь была!
Пусть проказник-май порой
К нам является с грозой,
Пусть грозит нам, из-за туч
Все равно прорвется луч.
Все, кто в мае родились,
Прямо скажем, удались!
Все решают не спеша,
И во всем видна душа.
Им тепло, без лишних слов,
Май всегда дарить готов.
Пожелаем им с утра:
Пусть к ним будет жизнь добра!
Ну а нам совсем не лень



Из школьной жизни



- ◆ Ты Сайлент Хилл смотрел?
 - Ну, да.
 - Так вот, там врубалась сирена, и мертвый городок моментально заполнялись монстры, прущие тысячами из всех щелей. Так вот, у нас в школе все точно так же!
- ◆ Отец отчитывает сына за плохие оценки в школе:
 - Почему у тебя по всем предметам тройки и двойки, куда ты поступишь с таким аттестатом?
 - У меня по географии пять, - с обидой в голосе отвечает сын.
 - И что, будешь на заводе глобусы делать!
- ◆ Из школьного сочинения:

"Мой дед рассказывал мне, как он жил, когда был маленьким, как я. Он ходили в лес за грибами и ягодами, играл с друзьями на улице в футбол, купался в речке и ловил рыбу в пруду - а все потому, что у него, несчастного, не было ни телевизора, ни компьютера, ни мобильного".
- ◆ Двое первоклашек. Один говорит:
 - Уж и не знаю, верить ли нашей учительнице... Вчера она сказала, что $5 + 5 = 10$, а сегодня, что $8 + 2$ тоже $= 10$...
- ◆ После экзамена:
 - Ну как, сдал?
 - Да, вроде сдал...
 - А что спрашивали?
 - Я ничего не понял, на английском же спрашивали...
- ◆ Так, Антошкин, завтра я жду в школе твою бабушку!
 - Может, вы имели ввиду мою маму?
 - Нет, я хочу видеть твою бабуш-
- ку. Пускай она посмотрит, какие ошибки делает ее дочь в твоих домашних заданиях.
- ◆ Ученик спрашивает у учительницы:
 - Анна Сергеевна, можно ли наказывать человека за то, чего он не делал?
 - Нет, конечно, Петров, так поступать нельзя!
 - Хорошо, Анна Сергеевна. Я не сделал на сегодня домашнее задание...
- ◆ На уроке биологии учитель говорит детям:

Так, дети, сегодня на уроке я вам расскажу про обезьян. Да сколько можно смотреть в окно, Смирнов, там нет ни одной обезьяны, все внимательно смотрим на меня.
- ◆ Доктор, что мне делать, кажется, у моего сына косоглазие.
 - Так, мальчик, посмотри прямо на меня. Так, все ясно. У тебя это с рождения?
 - Нет, дядя доктор, это у меня от списывания.
- ◆ На уроке русского языка. Романенко! Пиши разборчиво! - ругает учительница ученика.
 - Да? Может, вы, Анна Петровна, еще скажете: "пиши без ошибок"?!
- ◆ Рано утром, обеспокоенная мать говорит своему сыну-ученику:
 - Петя, быстрее собирайся, ты ведь опоздаешь так в школу!
 - Не беспокойся, мамочка, ведь школа открыта весь день.
- ◆ На уроке рисования.
 - Дети, достаньте краски и бума-
- гу. Сегодня мы с вами будем рисовать козла, а Василий Сидоров постарается сидеть тихо и не шевелиться!
- ◆ На уроке учительница отчитывает своего ученика:
 - Это плохое слово, никогда не говори его. Где ты его слышал?
 - Папа мой так говорит.
 - Ты ведь даже не знаешь, что это слово значит.
 - Знаю я. Это означает, что не заводится машина.
- ◆ Дочка-первоклашка рассказывает своей маме:
 - Мама, мама, сегодня после второго урока у нас в школе такое было!
 - Что было?
 - Нам врач ставил прививки!
 - Я надеюсь, что ты не плакала?
 - Нет! Дядя врач не смог меня догнать!
- ◆ Учитель на уроке:
 - Что ты говоришь глупости. Какой-то юмор в коротких штанишках.

Ученик:

 - у меня штаны нормальные.
- ◆ Тарас сел на коня. Конь согнулся, а потом засмеялся
- ◆ Славяне были вольнолюбивым народом. Их часто угоняли в рабство, но и там они не работали...
- ◆ Трокуров был хотя не глуп, но немного с приветом.

Подбор материала - Виктория Черненко